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Tabla N18. Influencia de la situación en Cataluña en la decisión de votar en las elecciones 
generales de noviembre de 2019
La situación existente en Cataluña, ¿le influye a Ud. en su decisión de votar o no votar, o por 
quién hacerlo el próximo 10 de noviembre?

Sí No N.C. Total (n)

Total 43,9 54,6 1,5 100 (4.805)

Ideología

Izquierda 1-2 42,1 56,9 1,0 100 (552)

3-4 37,0 61,8 1,3 100 (1.500)

5 45,8 53,3 0,9 100 (903)

6 57,8 40,6 1,5 100 (439)

7-8 64,5 35,1 0,4 100 (586)

Derecha 9-10 60,6 35,7 3,6 100 (171)

N.S. 24,3 72,4 3,3 100 (409)

N.C. 29,5 66,2 4,3 100 (246)

Recuerdo de voto

PSOE 32,5 66,3 1,2 100 (1.398)

PP 56,4 42,4 1,2 100 (598)

Unidas Podemos 29,0 70,1 0,9 100 (343)

Ciudadanos 65,9 33,0 1,2 100 (463)

VOX 70,3 28,6 1,1 100 (219)

Otros partidos 55,7 43,4 0,9 100 (655)

No tenía edad 32,2 67,8 0,0 100 (27)

En blanco 26,8 72,8 0,4 100 (41)

No votó 32,5 65,6 1,9 100 (584)

No tenía derecho a voto 55,4 44,6 0,0 100 (11)

No recuerda 31,8 63,3 4,9 100 (129)

N.C. 40,2 55,6 4,2 100 (336)

Religión

Creyente practicante 50,2 48,4 1,4 100 (452)

Creyente no practicante 43,7 54,7 1,5 100 (2.870)

Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 42,2 56,4 1,4 100 (1.426)

N.C. 41,2 55,2 3,6 100 (57)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 42,8 56,5 0,7 100 (1.053)

Ciudad mediana 42,3 56,7 1,1 100 (1.897)

Ciudad grande 43,7 53,6 2,6 100 (1.368)

Gran núcleo urbano 52,7 45,7 1,6 100 (487)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre de 2019, estudio 3.267.




